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PAUTA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVADA 18ª 
LEGISLATURA 
 

Tipo da Sessão Ordinária Data: 22/11/2023 às 10:30h 

 

MATÉRIAS DOS EXPEDIENTES 
 

 

Indicação nº 094/2023 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, que através da secretaria competente, que proceda à implantação de 
três manilhas, na Rua Getúlio Vargas, Bairro Cohab. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 095/2023 Autoria: ALEQUISSANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, que através da secretaria competente, que proceda a implantação de 
calçamento e saneamento básico, na Rua Henrique Barros e Silva, Bairro Vila Rica. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Indicação nº 096/2023 Autoria: MILSON DO NASCIMENTO 

Ementa: Indicamos à Mesa depois de ouvido o Plenário, obedecido às normas 
regimentais, que seja enviado um apelo ao Exmº. Sr. Marcello Maranhão, DD. Prefeito 
deste Município, que através da secretaria competente, que proceda a limpeza das 
galerias da Avenida Henrique Barros e Silva. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 040/2023 Autoria: ARÃO BARCELOS DE MELO 

Ementa: Requeiro, nos termos regimentais, "VOTOS DE APLAUSOS" ao Sr. MANUEL 
ERNESTO LIMA ALVIN SOARES FILHO - "MANEZINHO", pelo investimento na implantação 
de uma pista de competição à tambor no Haras ME, localizado no Engenho Cocula, com 
capacidade de comporta competições a nível estadual e nacional. Na qual foi realizado 
nos dias 17 e 18 do corrente mês, a 4ª Etapa Pernambucana de Corrida de Três Tambores. 
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Tendo sido sucesso de participação do público, como também, na organização. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 041/2023 Autoria: ARÃO BARCELOS DE MELO 

Ementa: Requeiro, nos termos regimentais, que seja convocado o Sr. Lírios Ademour das 
Oliveiras e Pereiral Júnior, Secretario Municipal de Saúde do Município de Ribeirão, para 
participar da Sessão Ordinária, na data de 29 de novembro de 2023, no horário regimental 
(10h30min). Para que o mesmo esclareça na Tribuna do Plenário, com relação: I - Situação 
do Concurso de Agente de Saúde; II - Atrasos de salários de 
servidores/funcionários/contratados; III - Insumos e medicamentos nos Postos de Saúde e 
Hospital Municipal de Ribeirão. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 042/2023 Autoria: ITAMAR MELO DA SILVA 

Ementa: Requeiro a Mesa Diretora, ouvido o Plenário e cumpridas as formalidades 
regimentais, que seja enviado Votos de Aplausos e congratulagões ao Dentista Fernando 
Lopes, Dentista e Coordenador do Sande Bucal, no nosso Município. 

Aprovada UNANIMIDADE 

 

Requerimento nº 043/2023 Autoria: ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 

Ementa: O Vereador Israel Francisco do Nascimento, com assento nesta Casa Legislativa, 
vem requerer ao Poder Executivo Municipal, atrau6s da Secretaria de Políticas Públicas 
para Juventude, Cultura, Esportes e Lazer, prestação de contas pertinente aos recursos 
oriundos da Lei Federal Paulo Gustavo, encaminhando no prazo de 10 (dez) dias ateis. 
Tendo em vista o recebimento do aporte de RS 443.107,70 (quatrocentos e quarenta e 
três mil, cento e sete reais a setenta centavos, e só ofertando no Edital de Chamada 
Pública no 03/2023 - Modalidade Premiação. "Prêmio Cultural", destinado apenas o 
percentual de 28,70% (vinte e oito vírgula setenta por cento), ou seja, a importância de RS 
127.179,60 (cento e vinte e sete mil cento e setenta e nove reais e sessenta centavos). 

Aprovada UNANIMIDADE 

 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 
005/2023 

Autoria: MILSON DO NASCIMENTO 
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Ementa: Concedo “Título de Cidadã Honorário de Ribeirão” a Excelentíssima Senhora 
Márcia Maria Rodrigues da Silva, pelos bons e relevantes serviços prestados ao Município 
de Ribeirão, Estado de Pernambuco. 

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno  
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno  
(   ) Discussão e Votação Única com quebra de Interstício 

Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  

Votantes ABSTENÇÃO:  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 
006/2023 

Autoria: MILSON DO NASCIMENTO 

Ementa: Concedo “Título de Cidadã Honorário de Ribeirão” a Ilustríssima Senhora Márcia 
Rosenilda Oliveira dos Santos, pelos bons e relevantes serviços prestados ao Município de 
Ribeirão, Estado de Pernambuco. 

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno  
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno  
(   ) Discussão e Votação Única com quebra de Interstício 

Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  

Votantes ABSTENÇÃO:  

 

Projeto de Lei nº 011/2023 Autoria: Chefe do Poder Legislativo Municipal 

Ementa: Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de provimento efetivo que específica 
e os incorpora ao quadro geral de pessoal da Câmara Municipal de Ribeirão, Estado de 
Pernambuco e dá outras providências. 

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno  
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno  
(   ) Discussão e Votação Única com quebra de Interstício 
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Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  

Votantes ABSTENÇÃO:  

 

Projeto de Lei nº 020/2023 Autoria: Chefe do Poder Executivo Municipal 

Ementa: Institui o Centro de Referências de Atendimento à Mulher em situação de 
violência – CRAM no Município de Ribeirão e dá outras providências. 

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno  
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno  
(   ) Discussão e Votação Única com quebra de Interstício 

Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  

Votantes ABSTENÇÃO:  

( X ) Leitura 
(   ) Discussão e Votação em 1º Turno  
(   ) Discussão e Votação em 2º Turno  
(   ) Discussão e Votação Única com quebra de Interstício 

Votantes SIM:  

Votantes NÃO:  

Votantes ABSTENÇÃO:  

 

PRESENÇAS NA ORDEM DO DIA 
 

1. ITAMAR MELO DA SILVA - PRESIDENTE 
2. AGUINALDO JOSÉ DO NASCIMENTO 
3. ALEQUISANDRO MIRANDA DE BARROS SILVA – VICE-PRESIDENTE 
4. ISRAEL FRANCISCO DO NASCIMENTO 
5. JALBISON FERNANDO DE JESUS FREITAS 
6. ARÃO BARCELOS DE MELO 
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7. MANOEL FRANCISCO DA SILVA JÚNIOR 
8. MILSON DO NASCIMENTO 
9. LÊIMISSON LEONARDO CRAVO DA SILVA 
 

Ribeirão-PE, 22 de novembro de 2023. 
 
 

Itamar Melo da Silva 
Presidente 


